Panevėžio rajono Tiltagalių kultūros centras

METINIS FINANSINIŲ ATASKAITŲ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2024 m. gruodžio 31 d.

                                     I.  BENDROJI DALIS

                Viešojo  sektoriaus subjektas: Panevėžio rajono Tiltagalių kultūros centras. Įstaigos kodas 188212872;

     Adresas: Paežerio g. 2, Tiltagalių k., Panevėžio r.;

     Kontroliuojantis subjektas: Panevėžio rajono savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

     Karakiškio seniūnijos Tiltagalių kultūros centras yra biudžetinė pelno nesiekianti aktyvaus bendruomenės gyvenimo skatinimo įstaiga, sudaranti sąlygas saviveiklai ir kultūrinio gyvenimo skatinimui. Tikslas – sudaryti sąlygas bendruomenės aktyvaus kultūrinio gyvenimo skatinimui.  

     Vidutinis darbuotojų skaičius – per ataskaitinį laikotarpį 12 darbuotojų.

     Viešojo sektoriaus subjekto filialai ar kiti struktūriniai padaliniai buvo šie:

Tiltagalių kultūros centro Karsakiškio padalinys, Lėvens g. 8, Karsakiškio k. Panevėžio r.

Tiltagalių kultūros centro Geležių padalinys, Varpo g. 16, Geležių mst., Panevėžio r.

II. APSKAITOS POLITIKA  

              Tiltagalių kultūros centras tvarkydamas buhalterinę apskaitą ir rengdamas finansines ataskaitas, vadovaujasi 2007 m. birželio 26 d. LR viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymu Nr. X - 1212, nuo 2010 m. sausio 1 d. įstaiga perėjo nuo anksčiau taikytos apskaitos politikos prie viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartų (toliau VSAFAS). 

     Apskaitos politika apima ūkinių operacijų ir įvykių pripažinimo, įvertinimo ir apskaitos principus, metodus ir taisykles. 

Įstaigos finansiniai metai sutampa su kalendoriniais metais. 

Visos finansinės ataskaitos yra parengtos nacionaline Lietuvos valiuta – eurais (Eur). 

 Įstaigoje buhalterinė apskaita tvarkoma kompiuterizuotai, naudojant „Labbis“ buhalterinę programą, kuri pritaikyta apskaitai tvarkyti pagal VSAFAS reikalavimus. 
 
Apskaitos duomenys detalizuojami pagal šiuos požymius: 

funkciją; 

programą; 

lėšų šaltinį; 

biudžeto išlaidų ir pajamų ekonominės klasifikacijos straipsnį; 

priemonę. 

Visos operacijos ir ūkiniai įvykiai apskaitoje registruojami dvejybiniu įrašu didžiojoje knygoje. Taikomi kaupimo, subjekto, veiklos tęstinumo, periodiškumo, pastovumo, piniginio mato, palyginimo, turinio viršenybės prieš formą principai. Pateikiama informacija yra patikima, teisinga, nešališka, visais reikšmingais atvejais išsami. 

Nematerialusis turtas 

          Nematerialusis turtas yra pripažįstamas, jei atitinka 13-ajame VSAFAS pateiktą sąvoką ir                    nematerialiajam turtui nustatytus kriterijus. 

          Nematerialusis turtas pirminio pripažinimo metu apskaitoje yra registruojamas įsigijimo savikaina. Po pirminio pripažinimo nematerialusis turtas, kurio naudingo tarnavimo laikas ribotas, finansinėse ataskaitose yra parodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą amortizaciją ir nuvertėjimą, jei jis yra.  

          Nematerialiojo turto amortizuojamoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą nustatytą turto naudingo tarnavimo laiką tiesiogiai proporcingu metodu.  

Neatlygintinai gautas nematerialusis turtas ne iš viešojo sektoriaus subjekto registruojamas jo tikrąja verte pagal įsigijimo dienos būklę, jei tikrąją vertę įmanoma patikimai nustatyti. Jei tikrosios vertės patikimai nustatyti negalima, tuomet nematerialusis turtas registruojamas simboline vieno euro verte.  

Neatlygintinai gautas nematerialusis turtas iš kito viešojo sektoriaus subjekto registruojamas įsigijimo savikaina, sukaupta amortizacija ir nuvertėjimas (jei jis yra). 

Įsigytas nematerialusis turtas už simbolinį mokestį registruojamas tikrąja verte, jei tikrąją vertę galima patikimai nustatyti. Jei tikrosios vertės negalima patikimai nustatyti, nematerialusis turtas registruojamas simbolinio atlygio verte.  

                           2. 2.  Ilgalaikis materialusis turtas 

              Ilgalaikis materialusis turtas pripažįstamas ir registruojamas apskaitoje, jei jis atitinka ilgalaikio materialiojo turto sąvoką ir 12 VSAFAS nustatytus ilgalaikio materialiojo turto pripažinimo kriterijus. 

               Ilgalaikis materialusis turtas pagal pobūdį skirstomas į pagrindines grupes, nustatytas VSAFAS. 

             Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas pirminio pripažinimo momentu apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina. Po pirminio pripažinimo ilgalaikis materialusis turtas, išskyrus kultūros ir kitas vertybes, finansinėse ataskaitose rodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą nusidėvėjimą ir nuvertėjimą, jei jis yra.  

             Neatlygintinai gautas ilgalaikis materialusis turtas ne iš viešojo sektoriaus subjekto registruojamas jo tikrąja verte pagal įsigijimo dienos būklę. Jei tikrosios vertės patikimai nustatyti negalima, tuomet ilgalaikis materialusis turtas registruojamas simboline vieno euro verte. 

            Neatlygintinai gautas ilgalaikis materialusis turtas iš kito viešojo sektoriaus subjekto registruojamas įsigijimo savikaina, sukauptas nusidėvėjimas bei nuvertėjimas (jei jis yra) pagal ilgalaikio materialiojo turto perdavimo dienos būklę.  

            Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas už simbolinį mokestį registruojamas ilgalaikio materialiojo turto tikrąja verte, jei tikrąją vertę galima patikimai nustatyti ir kai tas subjektas iki turto perdavimo taikė tikrosios vertės metodą. Jei tikrosios vertės negalima patikimai nustatyti, ilgalaikis materialusis turtas registruojamas simboline vieno euro verte.  

             Ilgalaikio materialiojo turto nudėvimoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą turto naudingo tarnavimo laiką. 

             Ilgalaikio materialiojo turto nusidėvėjimas skaičiuojamas taikant tiesiogiai proporcingą (tiesinį) metodą pagal ilgalaikio turto nusidėvėjimo (amortizacijos) normatyvus.

                             2.3. Biologinis turtas

            Biologinio turto kultūros centras neturi. 

                                          2. 4.  Atsargos 

              Pirminio pripažinimo metu atsargos įvertinamos įsigijimo (pasigaminimo) savikaina, o sudarant finansines ataskaitas – įsigijimo (pasigaminimo) savikaina ar grynąja realizavimo verte, atsižvelgiant į tai, kuri iš jų mažesnė. 

            Nemokamai gautos atsargos apskaitoje registruojamos grynąja realizavimo verte. 

            Apskaičiuodama atsargų, sunaudotų teikiant paslaugas ar parduotų atsargų savikainą, įstaiga taiko konkrečių kainų įkainojimo metodą. 

            Atsargos, sunaudotos veikloje, nurašomos ir finansinėse ataskaitose parodomos FIFO metodu „pirmas gautas – pirmas išduotas“. 

            Prie atsargų priskiriamas neatiduotas naudoti ūkinis inventorius. Naudojamo inventoriaus apskaita tvarkoma nebalansinėse sąskaitose kiekine ir vertine išraiška.  

2.5. Finansinis turtas 

          Finansinis turtas apskaitoje pripažįstamas tik tada, kai yra įvykdomos visos sąlygos, nustatytos 17-ajame VSAFAS „Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“. Pirmą kartą pripažindama finansinį turtą, įstaiga įvertina jį įsigijimo savikaina. 


 
 
                                   2.6 Gautinos sumos 

             Gautinos sumos registruojamos tada, kai įstaiga įgyja teisę gauti pinigus ar kitą finansinį turtą pagal 17-ąjį VSAFAS „Finansinis turtas ir finansiniai įsipareigojimai“. Gautinos sumos pirminio pripažinimo metu yra įvertinamos įsigijimo savikaina.  

          Vėliau ilgalaikės gautinos sumos ataskaitose parodomos amortizuota savikaina, atėmus nuvertėjimo nuostolius, o trumpalaikės gautinos sumos ataskaitose parodomos įsigijimo savikaina, atėmus nuvertėjimo nuostolius. 

                                       2.7 Finansavimo sumos 

         Finansavimo sumos pripažįstamos, kai atitinka 20-ojo VSAFAS „Finansavimo sumos“ 

nustatytus kriterijus. 

          Gautos (gautinos) ir panaudotos finansavimo sumos arba jų dalis pripažįstamos finansavimo pajamomis tais laikotarpiais, kuriais patiriamos su finansavimo sumomis susijusios sąnaudos. 

          Finansavimo sumos pagal paskirtį skirstomos į finansavimo sumas nepiniginiam turtui įsigyti ir finansavimo sumas kitoms išlaidoms kompensuoti. 

           Finansavimo sumos nepiniginiam turtui įsigyti apima ir nemokamai gautą arba už simbolinį atlygį įsigytą nepiniginį turtą. 

           Finansavimo sumos kitoms išlaidoms dengti yra skirtos ataskaitinio laikotarpio išlaidoms kompensuoti. Taip pat finansavimo sumomis, skirtomis kitoms išlaidoms kompensuoti yra laikomos visos likusios finansavimo sumos, kurios nepriskiriamos nepiniginiam turtui įsigyti. 

2.8 Finansiniai įsipareigojimai 

                Pirminio pripažinimo metu finansiniai įsipareigojimai įvertinami įsigijimo savikaina. 

Vėliau šie įsipareigojimai įvertinami:  

Ilgalaikiai finansiniai įsipareigojimai – amortizuota savikaina; 

Trumpalaikiai finansiniai įsipareigojimai – įsigijimo savikaina. 

                                            2.9 Atidėjiniai 

         Atidėjiniai pripažįstami ir registruojami apskaitoje tada ir tik tada, kai dėl įvykio praeityje įstaiga turi dabartinę teisinę prievolę ar neatšaukiamąjį pasižadėjimą ir, tikėtina, kad jam įvykdyti bus reikalingi ištekliai, o įsipareigojimo suma gali būti patikimai įvertinta. Jei patenkinamos ne visos šios sąlygos, atidėjiniai nėra pripažįstami. Įstaigoje nėra darbuotojų, pasiekusių įstatymų nustatytą senatvės pensiją dirbant šioje įstaigoje, pagal neterminuotas darbo sutartis.

                                              2.10 Pajamos 


         Pajamų apskaitai taikomas kaupimo principas. Finansavimo pajamos pripažįstamos tuo pačiu laikotarpiu, kai yra patiriamos su šiomis pajamomis susijusios sąnaudos. 

         Pajamos, išskyrus finansavimo pajamas, pripažįstamos, kai tikėtina, jog įstaiga gaus su sandoriu susijusią ekonominę naudą, kai galima patikimai įvertinti pajamų sumą ir kai galima patikimai įvertinti su pajamų uždirbimu susijusias sąnaudas. Pajamos registruojamos apskaitoje ir rodomos finansinėse ataskaitose tą ataskaitinį laikotarpį, kurį yra uždirbamos, t.y. kurį suteikiamos paslaugos ar parduodamas turtas ir kt., nepriklausomai nuo pinigų gavimo momento. 

                                            2.11 Sąnaudos 

Sąnaudos apskaitoje pripažįstamos vadovaujantis kaupimo ir palyginamumo principais 

tuo ataskaitiniu laikotarpiu, kai uždirbamos su jomis susijusios pajamos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką. Tais atvejais, kai per ataskaitinį laikotarpį padarytų išlaidų neįmanoma tiesiogiai susieti su konkrečių pajamų uždirbimu ir jos neduos ekonominės naudos ateinančiais ataskaitiniais laikotarpiais, šios išlaidos pripažįstamos sąnaudomis tą patį laikotarpį, kada buvo patirtos. 

            Apskaitoje  darbuotojams nepanaudotų kasmetinių atostogų likučių sumos  apskaičiuojamos vieną kartą per metus - gruodžio 31 d.  

                               2.12 Turto nuvertėjimas 

          Nuostoliai dėl turto nuvertėjimo apskaitoje pripažįstami pagal nuvertėjimo požymius. Sudarant finansinių ataskaitų rinkinį, nustatoma, ar yra turto nuvertėjimo požymių. Jeigu yra vidinių ar išorinių nuvertėjimo požymių, nustatoma turto atsiperkamoji vertė, kuri palyginama su turto balansine verte 

          Pripažinus ilgalaikio materialiojo ar nematerialiojo turto nuvertėjimo nuostolį, perskaičiuojamos būsimiesiems ataskaitiniams laikotarpiams tenkančios turto nusidėvėjimo (amortizacijos) sumos, kad turto nudėvimoji (amortizuojamoji) vertė po nuvertėjimo būtų tolygiai paskirstyta per visą likusį jo naudingo tarnavimo laiką, t.y. nuvertėjimo suma nudėvima per likusį naudingo tarnavimo laiką, mažinant nusidėvėjimo sąnaudas.  

               2.13 Įvykiai pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui 

          Įvykiai pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui, kurie suteikia papildomos informacijos apie įstaigos finansinę padėtį paskutinę ataskaitinio laikotarpio dieną (koreguojantys įvykiai), atsižvelgiant į jų įtakos reikšmę parengtoms finansinėms ataskaitoms, yra parodomi finansinės būklės, veiklos rezultatų ir pinigų srautų ataskaitose. Nekoreguojantys įvykiai, pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui aprašomi aiškinamajame rašte, kai jie yra reikšmingi. 

   2.14 Tarpusavio užskaitos ir palyginamieji skaičiai 

         Sudarant finansinių ataskaitų rinkinį, turtas ir įsipareigojimai bei pajamos ir sąnaudos nėra užskaitomos tarpusavyje, išskyrus atvejus, kai konkretus  VSAFAS reikalauja būtent tokios užskaitos (pvz. dėl draudiminio įvykio patirtos sąnaudos yra užskaitomos su gauta draudimo išmoka). Palyginamieji skaičiai yra koreguojami, kad atitiktų ataskaitinių metų finansinius rezultatus. Apskaitos principų bei apskaitinių įverčių pasikeitimai, sudarant ataskaitinio laikotarpio finansinių ataskaitų rinkinį, pateikiami aiškinamajame rašte. 

                            2.15 Apskaitos politikos keitimas 

    Įstaiga pasirinktą apskaitos politiką taiko nuolat arba gana ilgą laiką tam, kad būtų galima 

palyginti skirtingų ataskaitinių laikotarpių finansines ataskaitas. Tokio palyginimo reikia įstaigos finansinės būklės, veiklos rezultatų, grynojo turto ir pinigų srautų keitimosi tendencijoms nustatyti. Apskaitos politika gali būti keičiama dėl VSAFAS nuostatų pasikeitimo ir jei kiti teisės aktai to reikalauja. Apskaitos politikos keitimas finansinėse ataskaitose parodomas taikant retrospektyvinį būdą, t.y. nauja apskaitos politika taikoma taip, lyg ji visada būtų buvusi naudojama, todėl pakeista apskaitos politika yra pritaikoma ūkinėms operacijoms ir ūkiniams įvykiams nuo jų atsiradimo. 

          Apskaitos politika gali būti keičiama tik nuo ataskaitinio laikotarpio pradžios. 

2.16 Apskaitinių įverčių keitimas 

            Apskaitiniai įverčiai yra peržiūrimi tuo atveju, jei pasikeičia aplinkybės, kuriomis buvo remtasi atliekant įvertinimą arba atsiranda papildomos informacijos ar kitų įvykių. Įstaigos apskaitinio įverčio pasikeitimo rezultatas įtraukiamas į tą veiklos rezultatų ataskaitos eilutę, kurioje buvo parodytas pirminis įvertis, nebent pasikeitimas ataskaitiniu laikotarpiu turi įtakos tik finansinės būklės ataskaitos straipsniams. Informacija, susijusi su apskaitinio įverčio pakeitimu, pateikiama aiškinamajame rašte.  Kultūros centras apskaitinių įverčių neturi. 

                                       2.17.  Segmentai

      Įstaigos vykdomos funkcijos priskiriamos poilsiui ir kultūrai (10 psl.)

                            2.18  Apskaitos klaidų taisymas  
       Ataskaitiniu laikotarpiu gali būti pastebėtos apskaitos klaidos, padarytos praėjusių ataskaitinių laikotarpių finansinėse ataskaitose. Apskaitos klaida laikoma esmine, jei jos vertinė išraiška individualiai arba kartu su kitų to ataskaitinio laikotarpio klaidų vertinėmis išraiškomis yra didesnė nei  0,5 procento per finansinius metus gautų finansavimo sumų vertės.

	


AIŠKINAMOJO RAŠTO PASTABOS

Finansinės būklės ataskaita

ILGALAIKIS TURTAS

Ilgalaikio turto likutinė vertė yra 234145,27 Eur

P03 Ilgalaikio nematerialaus turto likutinė vertė – 0,58 Eur (kadastriniai matavimai). Nematerialiojo turto, kuris yra visiškai amortizuotas, tačiau vis dar naudojamas veikloje, įsigijimo ar pasigaminimo savikainą sudaro 2328,42 Eur. Nematerialiojo turto nurašyta už 140,16 Eur. Detalesnė informacija pateikta aiškinamojo rašto prieduose „Ilgalaikio nematerialiojo turto balansinės vertės pasikeitimas per ataskaitinį laikotarpį“ (12 psl.) ir „Nematerialiojo turto grupėms taikomi amortizacijos normatyvai nuo mažiausio iki didžiausio“  (14 psl.).

P04 Ilgalaikio materialaus turto likutinė vertė – 234144,69 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį įstaigos ilgalaikio materialaus turto įsigijimo savikaina nesikeitė. Materialiojo turto, kuris visiškai nudėvėtas, tačiau vis dar naudojamas veikloje, įsigijimo ar pasigaminimo savikaina per ataskaitinį laikotarpį sudarė 32396,64 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį ilgalaikio turto (kompiuteriai) nurašyta  už 6046,94 Eur. Pergrupuota ilgalaikio materialiojo turto - 4136,61 Eur į atsargas (dėl minimalios ilgalaikio materialiojo turto vertės pasikeitimo). Detalesnė informacija pateikta aiškinamojo rašto prieduose „Ilgalaikio materialiojo turto balansinės vertės pasikeitimas per ataskaitinį laikotarpį“ (16 psl.) ir „Ilgalaikio materialiojo turto grupėms taikomi nusidėvėjimo normatyvai nuo mažiausio iki didžiausio“  (41  psl.).

C. TRUMPALAIKIS TURTAS 9600,08 Eur

   Atsargų apskaitos metodai ir taisyklės nustatyti 8-ajame VSAFAS „Atsargos“. Prie atsargų priskiriama: medžiagos, žaliavos ir neatiduotas naudoti ūkinis inventorius. Atiduoto naudoti ūkinio inventoriaus vertė iš karto nurašoma į sąnaudas. Atsargų pergrupavimai +4136,61 Eur pergrupuota dėl ilgalaikio materialiojo turto minimalios vertės pasikeitimo. Informacija apie atsargų vertės pasikeitimą per ataskaitinį laikotarpį lentelė yra pateikta priede P8 Atsargos (22 psl.)

P09 Išankstiniai apmokėjimai – 178,75 Eur už svetainės priežiūrą. (23 psl.)
P10 Per vienerius metus gautinos sumos – 7715,18 Eur (24 psl.)

Iš jų:

III.5. Sukauptos gautinos sumos – 7569,67 Eur ( Iš jų: biudžeto lėšos kreditorinis įsiskolinimas – 2542,69 Eur; sukaupti atostoginiai – 4371,80 Eur (iš jų sodrai – 62,49 Eur);  kitos sukauptos gautinos sumos 655,18 Eur spec. lėšos.

III.6. Kitos gautinos sumos – 145,51 Eur (tai gautinos sumos sąnaudų atstatymui už elektrą).

P11 Pinigų likutis banko sąskaitose – 1706,15 Eur, (Iš jų: 777,95 GPM 2 proc. ir 928,20 Eur iš kt. šaltinių), (25 psl.).

D. FINANSAVIMO SUMOS 
P12.  FINANSAVIMO SUMOS 235601,97 Eur 
Iš jų: 

II. Iš savivaldybės biudžeto 102946,92 Eur (Iš jų: 102768,17 Eur - ilgalaikio turto likutinė vertė ir 178,75 Eur ateinančių laikotarpių sąnaudos).

III. Iš Europos Sąjungos 131377,10 Eur – ilgalaikio turto likutinė vertė.

IV. Iš kitų šaltinių 1277,95 Eur ( pinigai banke).

    Detalizacija pagal šaltinius ir tikslinę paskirtį (apie per apyskaitinį laikotarpį gautą bei panaudotą finansavimą) matosi 20-ojo VSAFAS priede (26 -27 psl.)

E. ĮSIPAREIGOJIMAI   7060,00 Eur (34 psl.)
P17 Tiekėjams mokėtinos sumos – 2688,20 Eur (VšĮ Velžio kom. ūkis, UAB Telia, Elektros energija, UAB Ignitis).

P17 Sukaupti atostoginių kaupiniai – 4371,80 Eur (Iš jų: sukaupta sodrai – 62,49 Eur, pagal apskaitos politiką perskaičiuojami vieną kartą metuose).

P18.  GRYNASIS TURTAS  1083,38  Eur:

IV.2.  Ankstesnių metų perviršis/deficitas:   941,39 Eur

                                                                 + 1934,00 Eur spec. lėšų pajamos ir 7 kt. lėšos (7412001kl)

                                                        -1792,01 Eur spec. lėšų sąnaudos ir 7 kt. lėšų (8 kl)

IV. Sukauptas perviršis deficitas – 1083,38 Eur (9 psl.)
20-ojo VSAFAS „Finansavimo sumos“  gautos 4 priedas (26 psl.)

   Finansavimo sumos gautos  iš valstybės lėšų 3936,00 Eur ( projektams įgyvendinti). Valstybės biudžeto finansavimo sumų 3386,00 Eur pergrupavimas, tai  projektui gautas finansavimas kitoms išlaidoms pergrupuojamas į finansavimą nepiniginiam turtui įsigyti.
 Finansavimo sumos gautos iš savivaldybės biudžeto – 232521,91 Eur. (Iš. Jų: 1350,00 Eur projektams įgyvendinti gauta iš administracijos skyriaus. 

 Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos – negauta.

 Finansavimo sumos iš kitų šaltinių – 997,81 Eur.( iš jų: 377,81 Eur 2% GPM ir 620,00 Eur iš kt. šaltinių).

Veiklos rezultatų ataskaita (6 psl.)

 Veiklos rezultatų ataskaitoje tai  7 ir 8 klasių sąskaitų kaupiniai per 2024 metus.

           P21 Pagrindinės veiklos kitos pajamos 1934,00 Eur tai pajamos spec. lėšų.

           P02  Pagrindinės veiklos sąnaudos 238441,49 Eur Sukauptos faktinės sąnaudos iš visų finansavimo šaltinių paskirstytos  vadovaujantis VSAFAS standartais.

    Lyginant su praėjusiu ataskaitiniu laikotarpiu sąnaudos padidėjo 34387,63 Eur. Daugiausia didėjo dėl darbo užmokesčio didėjimo ir vykdomų paprastojo remonto darbų.

        Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudos P22 (37 psl.). Ataskaitinio laikotarpio pradžioje ir pabaigoje dirbo 12 darbuotojų. Ataskaitinį laikotarpį lyginant su praėjusiu ataskaitiniu laikotarpiu darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudos didėjo dėl  padidėjusio bazinio dydžio, padidėjusios minimalios algos ir padidėjusių koeficientų.

   Skirtumą tarp 7 ir 8 klasės sudaro gautos mažesnės pagrindinės veiklos kitos pajamos (spec. lėšos) 141,99  Eur už padarytas sąnaudas.

 
Informacija apie per ataskaitinį laikotarpį gautą paramą ir jos panaudojimą 

   Informacija apie per ataskaitinį laikotarpį gautą paramą ir jos panaudojimą pateikiama 6-ojo VSAFAS „Finansinių ataskaitų aiškinamasis raštas“ 7, 8 prieduose (29 ir 30 psl.).

Pagal panaudos sutartis perduotas turtas likutine verte 27518,00 Eur, (Iš jų: ne viešojo sektoriaus subjektams 1192,03 Eur). (19 psl.)

 Pagal panaudos sutartis gauta žemė 3671,51 Eur. (32 psl.)

Direktorė                                                                                                            Renata Kopūstienė

Vyr. buhalterė                                                                                                    Asta Nemeikšienė

